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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 

 

Зал засідань Верховної Ради України 

4 грудня 2025 року, 10 година 6 хвилин 

(Після перерви) 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слава Україні! 

Шановні народні депутати, відповідно до прийнятої нами Постанови 

«Про  деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев’ятого 

скликання в умовах дії воєнного стану» сьогодні ми продовжуємо наше 

пленарне засідання.  

Шановні колеги, у разі повітряної тривоги буде оголошено перерву 

в пленарному засіданні, і ми всі маємо перейти до безпечних місць відповідно 

до схеми укриття.  

Шановні колеги, сьогодні день народження у нашого колеги народного 

депутата України Андрія Ярославовича Лопушанського, фракція «Європейська 

солідарність». Давайте привітаємо іменинника, побажаємо йому міцного 

здоров’я, натхнення та плідної роботи на благо нашої держави (Оплески). 

Шановні народні депутати, сьогодні Україна відзначає День ракетних 

військ і артилерії, воїнів, які щодня захищають нашу державу, демонструючи 

високий професіоналізм, точність і мужність. Від імені українського парламенту 

висловлюємо щиру подяку за віддану службу та бажаємо нашим військовим 

міцного здоров’я, стійкості духу і успіхів у виконанні поставлених завдань. 

Прошу оплесками привітати військовослужбовців ракетних військ і артилерії 

(Оплески). 

Шановні народні депутати, за парламентською традицією пропоную 

розпочати роботу з виконання Державного Гімну України. 

(Лунає Державний Гімн України). 

Шановні колеги, сьогодні триває 1380-та доба віроломної російської 

повномасштабної агресії проти нашої держави. Увесь цей час наша держава 

стоїть завдяки тим, хто її захищає, хто тримає оборону на землі та у небі, 

хто  щодня зупиняє ворога ціною власного життя і здоров’я. Водночас ворог 

продовжує тероризувати мирне населення, чергові ракетно-дронові атаки і удари 

завдають руйнувань критичній інфраструктурі та житловим оселям, забираючи 

життя і спричиняючи травми невинним громадянам.  

Ми схиляємо голови перед героїзмом тих, хто нині на передовій, і перед 

пам’яттю тих, хто вже ніколи не повернеться додому. Їхні імена назавжди 

вписані в історію нашої держави. 
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Вшануймо хвилиною мовчання світлу пам’ять героїв, які віддали 

найцінніше – своє життя заради України, а також мирних безвинних людей, 

загиблих внаслідок агресії російських окупантів. Вічна всім пам’ять! 

(Хвилина мовчання). 

Шановні народні депутати, на засіданні Погоджувальної ради 

депутатських фракцій і груп ми домовилися так: спочатку буде оголошення 

від  Олександра Сергійовича, після цього відводиться 30 хвилин для виступів 

народних депутатів, потім – оголошення депутатських запитів, і переходимо до 

роботи.  

Перед тим як передати слово Олександру Сергійовичу, прошу народних 

депутатів підготуватися, тому що після цього оголошення ми проведемо запис, 

буде відведено 30 хвилин для виступів народних депутатів. Тому, будь ласка, 

підготуйтеся. 

 

КОРНІЄНКО О.С., Перший заступник Голови Верховної Ради України 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Слуга народу»). Шановні колеги, відповідно до положень частини сьомої 

статті 3 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні 

комісії Верховної Ради України», частини восьмої статті 85, частини другої 

статті 87 Регламенту Верховної Ради України та ухваленого рішення 

Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у зв’язку із завершенням 

визначеного законодавством терміну діяльності оголошую про припинення 

повноважень таких комісій: 

Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України для підготовки 

та комплексного врегулювання питань надання соціальних гарантій ветеранам 

війни, Захисникам і Захисницям України та членам їх сімей, членам сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, утвореної постановою Верховної Ради України 

від 9 серпня 2023 року № 3308-ІХ; 

Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування 

можливих фактів порушення законодавства України у Міністерстві оборони 

України, Збройних Силах України, інших утворених відповідно до законів 

України військових формуваннях, правоохоронних органах спеціального 

призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, утвореної 

постановою Верховної Ради України від 21 вересня 2023 року № 3393-ІХ; 

Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань 

моніторингу та оцінки ефективності діяльності органів місцевого 

самоврядування та місцевих органів виконавчої влади в місті Києві – столиці 

України під час воєнного стану, утвореної постановою Верховної Ради України 

від 22 лютого 2024 року № 3580-ІХ; 

Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування 

можливих фактів порушень законодавства України щодо фінансування 

лікування та реабілітації військовослужбовців у медичних закладах, завищення 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3308-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3393-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3580-20#Text
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вартості лікарських засобів для військовослужбовців та їх незадовільної якості, 

утвореної постановою Верховної Ради України від 19 вересня 2024 року 

№ 3987-ІХ; 

Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань 

правового статусу, медичного забезпечення, психологічної допомоги та 

соціального захисту ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей, 

утвореної постановою Верховної Ради України від 30 жовтня 2024 року 

№ 4043-ІХ;  

Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування 

можливих фактів порушення законодавства України при формуванні та 

реалізації цінової і тарифної політики у сферах енергетики та комунальних 

послуг, утвореної постановою Верховної Ради України від 30 жовтня 2024 року 

№ 4044-ІХ. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олександре Сергійовичу.  

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, відповідно до рішення Погоджувальної ради 

депутатських фракцій і груп сьогодні ми відводимо до 30 хвилин для виступів 

народних депутатів.  

Прошу народних депутатів, які мають бажання виступити (3 хвилини на 

виступ), записатися.  

Слово надається народному депутату України Мазурашу Георгію 

Георгійовичу, фракція «Слуга народу». Будь ласка.  

 

МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька 

область, політична партія «Слуга народу»). Фракція «Слуга народу», виборчий 

округ № 203, Чернівецька область. Ігор Зарубайко. З цього імені і цього прізвища 

я хочу розпочати сьогоднішній виступ. Це доброволець з мого рідного округу, 

який захищав Вітчизну в період так званої Антитерористичної операції (АТО), 

тобто з початку російської агресії, російсько-української війни. Доброволець 

уже після початку повномасштабного вторгнення, який недавно відійшов 

в  інший світ, понад рік хворів удома. Військовослужбовець Збройних Сил 

України, доброволець, якого система не бачила, нічого не отримував, жодних 

виплат, як розповідають рідні. Вибачте, їм не було за що купити памперси, 

адже  людина була вже лежача. А цей військовослужбовець – герой, який 

захищав Вітчизну, виявляється, вважався тим, хто самовільно залишив військову 

частину (СЗЧ). 

Звісно, я вже направив депутатське звернення і намагаюся з’ясувати, як це 

могло бути, як працює наша система, яка має вигляд, на жаль, рабовласницької, 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3987-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/4043-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/4044-20#Text
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що доброволець понад рік хворів удома, не міг повернутися. За іронією долі, 

коли він намагався повернутися до військового підрозділу, то взагалі у Чернівцях 

знепритомнів, його чужі люди доставили додому. А він, виявляється, у СЗЧ був. 

Уявляєте, як працює наша система, військова, супровід військових, ветеранів 

і  тому подібне? Це просто ганьба. Дуже сподіваюся, що вдасться розібратися 

і покарати тих, хто довів до того, що фактично герой відійшов в інший світ 

із заплямованим ім’ям як «сезечешник». 

Тепер щодо звернень до нас з боку військових, на що ми, на жаль, 

не  звертаємо уваги. Вони просили і просять про нульове розмитнення. Чому 

ми не запровадимо це нульове розмитнення для учасників бойових дій? Чому?! 

Чому не індексуємо виплати військовим? Ми ніби не розуміємо, що 28 лютого 

2022 року, коли були запроваджені додаткові винагороди у розмірі 30 і 100 тисяч 

гривень, і сьогодні, по суті, дуже велика різниця в цих сумах? Чому ми не 

чуємо  військових? Зате ми чуємо, що ніби проіндексували зарплати народних 

депутатів, хоча вони не індексуються вже декілька років. Однак суспільство має 

можливість обговорювати, що народні депутати підвищили собі зарплати, 

але насправді вони навіть не проіндексовані.  

Дуже багато є того, на що ми, на жаль, не звертаємо належної уваги, не 

чуємо навіть наших захисників, зате даємо можливість обговорювати те, що… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слово надається Оксані Василівні Савчук, 

позафракційна. Будь ласка, Оксано Василівно. 

 

САВЧУК О.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з  питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ 

№ 83, Івано-Франківська область, політична партія Всеукраїнське об’єднання 

«Свобода»). Слава Україні! Всеукраїнське об’єднання «Свобода». Сьогодні 

я   хочу надати інформацію вам і в публічний простір від імені родин 

військовослужбовців 102-ї окремої бригади територіальної оборони міста Івано-

Франківська. Так сталося, що 102-га бригада формувалася ще на початку лютого 

і виїхала в зону ведення активних бойових дій у кінці березня 2022 року. 

Військові цієї бригади тримають Запорізький напрямок. Нині склалася прикра 

ситуація, коли уже декілька тижнів поспіль родини військовослужбовців (це 

в основному матері, дружини) намагаються з’ясувати обставини зникнення своїх 

рідних на фронті в межах населених пунктів Малинівка, Полтавка, Ольгівське, 

Успенівка, Зелений Гай. Вони звертаються до всіх, до кого можуть достукатися, 

але наразі достукалися тільки до посадовців місцевого рівня. 

Зі свого боку я вчора направила відповідні депутатські звернення 

і до Служби безпеки України, і до Генерального штабу Збройних Сил України, 

і  до Кабінету Міністрів України, і до Офісу Президента України, тому що дуже 

важливо, щоб родини, коли звертаються, були почуті. З ними треба зустрітися, 

поспілкуватися, їх потрібно насамперед заспокоїти, дати відповіді на ті питання, 
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які їх тривожать, щоб усе те, що відбувається всередині 102-ї бригади, мало 

відповідне реагування. 

І тому сьогодні з цієї трибуни я звертаюся до всіх тих, кому ми направили 

відповідні депутатські звернення. Ці депутатські звернення від імені родин 

військовослужбовців – тих родин, чиї чоловіки добровільно в перші дні активної 

фази війни зголосилися і пішли на фронт. В основному територіальна оборона 

в перші часи трималася виключно на коштах людей і місцевому самоврядуванні. 

Усе купувалося і з коштів місцевих рад, і з коштів волонтерів, тому що нічого 

не було. Дуже важливо, щоб все-таки наша територіальна оборона… А я була 

в них не раз і бачила, що багато чого сьогодні фінансується тільки місцевими 

громадами, і дуже мало чого вони отримують від Генерального штабу. 

У цьому зверненні я хочу, щоб передусім на рідних військовослужбовців 

102-ї бригади звернули увагу, відповіли на всі їх запитання і заспокоїли у цей 

складний, непростий час. Вони хочуть знати відповідь на запитання: що сталося 

з їхніми чоловіками, коли вони гідно несли службу… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Я так розумію, що народний депутат Поляк передає слово Павлу 

Андрійовичу Бакунцю, а далі у нас підряд три колеги з групи «Довіра», які теж 

передають слово (так?) Павлу Андрійовичу. Передаєте, так? Щоб потім… 

Будь ласка, Павле.  

Ні, це ж з групи «Довіра», а при чому тут ви до «Довіри»? Одну секунду. 

Павле Андрійовичу, починайте, а я зараз розберуся. 

 

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична 

партія «Об’єднання «Самопоміч»). Дякую. Дорогий український народе! 

Шановні народні обранці, пане Голово! Зараз, виступаючи з цієї трибуни, я хочу 

все-таки розпочати з мудрої думки великого державного будівничого Андрея 

Шептицького про те, що коли всередині країни є вороги, дуже важко побороти 

інших, зовнішніх, ворогів. Іноді нам не потрібно зовнішніх ворогів, коли самі 

себе пожираємо у внутрішній боротьбі. 

Я хотів би ще раз і ще раз підкреслити, що цю гниль, яка роз’їдає 

нашу країну зсередини, потрібно однозначно викорінювати. Нам і надалі треба 

проводити кадрові чистки, адже це відповідальність кожного з вас у цьому залі 

перед українським народом.  

Ми прийняли Державний бюджет України на наступний рік, що 

є однозначно хорошим, правильним знаком для наших міжнародних партнерів, 

у  яких потрібно ще просити закрити потребу в майже половині коштів бюджету 

на наступний рік, тому що завдяки вам, дорогі українці, і вашим податкам ми 

закриваємо лише потреби наших сил оборони. Це майже 3 трильйони гривень 

у  наступному році. І у межах цих 3 трильйонів гривень, на жаль, наразі не 

знайшлося можливості для того, щоб підвищити для українців мотивацію 
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служити у війську, підвищити мотивацію, щоб не йти у СЗЧ, підвищити 

мотивацію, щоб отримувати гідну заробітну плату та мати можливість 

працювати і захищати нас, українців. 

Я звертаюся з цієї трибуни до уряду з проханням переглянути рівень 

базової місячної оплати для військовослужбовців, що становить лише 20 тисяч 

гривень, і підвищити їм заробітну плату. Розуміємо, що протягом довгих років 

війни багато людей не можуть бути на передовій, а виконують інші завдання 

в  різних частинах нашої країни, але те, що вони отримують лише 20 тисяч 

гривень, – це мізер. Закликаю переглянути у межах цих виділених коштів 

можливість збільшити заохочення і грошову виплату для наших захисників, які 

працюють сьогодні в різних регіонах нашої країни, і особливо для їх родин, тому 

що моральний, духовний стан кожної родини захисника теж є дуже важливим, 

бо їхні родини є їх тилом. Якщо родина бачитиме справедливе ставлення 

і підтримку від держави, то це хороший тил для захисника, у будь-якій точці 

йому буде спокійніше захищати нашу країну і всіх українців… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Павле Андрійовичу. Просто Олександр 

Сергійович сказав, що далі передасть слово Яценку. Може, тоді Вельможний 

вам ще слово передасть. Дякую. 

Я правильно розумію, Сухов передає слово Яценку, але потім без жодних 

претензій, так? Будь ласка. 

 

ЯЦЕНКО А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування (одномандатний виборчий округ № 200, Черкаська область, 

самовисуванець). Шановні колеги, змушений виступити щодо ситуації, яку ми 

сьогодні спостерігаємо у сфері освіти. Хочу сказати, що, на жаль, міністр освіти 

і науки пан Лісовий зайняв повністю антинародну позицію, я сказав би так, і не 

скасовує злочинний наказ щодо об’єднання двох вузів – Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини і Уманського національного 

університету садівництва.  

Передісторія така: 17 лютого цього року на трасі Київ – Одеса в ресторан 

«Бістро Пекаря» прибули його колишній заступник пан Вінницький, уже 

звільнений саме за такі речі, я не хочу зараз називати ім’я нашого колеги, одного 

відомого тут народного депутата, який там був, і також бандформування було 

представлено Андрієм Дикуном, фігурантом ряду кримінальних проваджень, 

наприклад у справі, про яку писали як про найбільше розкрадання гуманітарної 

допомоги в Україні і яка розслідується нині поліцією. І от там обговорювалося 

те, як роздерибанити ці заклади, щоб «прихапати» корпуси, землі, як це вже 

було раніше зроблено в Харкові, до речі, щодо цього також розслідується карна 

справа. Хочу сказати, що мені деякі правоохоронці скинули фото. Дійсно цікаво, 

що роблять чиновники на трасі, як бандити «на стрелке» у 90-х роках. 
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Додатково я ознайомився із звітом Рахункової палати стосовно діяльності 

Міністерства освіти і науки України та вважаю, що, мабуть, пану Лісовому пора 

на вихід, як кажуть, з речами.  

Я підготую проект постанови про звільнення цього, з дозволу сказати, 

міністра. Думаю, потрібно, щоб колеги долучилися, і надалі на цій посаді була 

державна людина, яка не займалася б розкраданням закладів освіти, а розвивала б 

їх, щоб зустрічатися не на трасі і не направляти свого колишнього заступника 

там тертя терти, вибачте, як роздерибанити майно освітніх закладів. Прошу всіх 

колег долучитися, потрібен суспільний резонанс.  

Дякую за увагу. Слава Україні!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вельможний Сергій Анатолійович. Будь ласка. 

 

ВЕЛЬМОЖНИЙ С.А., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ 

№ 112, Луганська область, самовисуванець). Луганщина, депутатська група 

«Довіра». Шановні колеги! З грудня запрацювала програма видачі житлових 

сертифікатів для переселенців, учасників бойових дій, а також переселенців, які 

отримали інвалідність через війну. Ці категорії осіб можуть одержати 2 мільйони 

гривень за втрачене, саме втрачене, а не знищене чи пошкоджене, власне житло, 

яке перебуває в окупації. Я надзвичайно вітаю такий крок уряду, нарешті нас 

почули.  

До законопроекту № 11161 ми з моїм колегою Олександром Суховим, 

який також представляє Луганщину, подавали пропозиції, відповідно до яких 

визначалося, що всі домівки, які залишилися в окупації, мають бути визнаними 

втраченими. На жаль, наші поправки відхилили та і сам закон уже понад рік не 

підписується.  

Зараз триває узгодження мирного плану. Ми дуже хочемо, щоб війна 

закінчилася якомога швидше, щоб наші люди перестали гинути. Але надзвичайно 

важливо, щоб переговорний процес включав питання, які стосуються багатьох 

громадян України, зокрема, компенсації за втрачені домівки, за загиблих та 

поранених близьких. 

Росія має відповідати за ті біди, які принесла нашій державі. Насамперед 

люди повинні отримати відшкодування за неймовірні страждання через війну. 

Загальна сума заморожених активів російської федерації в Європі оцінюється 

приблизно в 200 мільярдів євро. Цих коштів було б достатньо для забезпечення 

житлом і робочими місцями українців, які постраждали від бойових дій. 

Потрібна лише політична воля.  

Деякі європейські політики заявляють, що для використання російських 

активів немає достатніх правових підстав. Вважаю, що лише збройної агресії, 

спроби геноциду українського народу вже більш ніж достатньо для повної 

комісації всього, що належить росії за кордоном, але для цього потрібна 

постійна та ефективна робота парламенту. 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/43982
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Шановні колеги, ми маємо об’єднатися для досягнення результату. 

Ми  маємо об’єднатися заради нашої держави та нашого народу. Переселенці 

втратили все, а держава їх не забезпечує найнеобхіднішим. Ці люди пережили 

всі жахіття війни, діти втрачають дитинство. Чи можна це оцінити фінансово? 

Як буде рости дитина, на очах якої вибухали авіаційні бомби і гинули близькі? 

Хіба це можна взагалі оцінити? Ні, та ще раз ні! Але життя продовжується. 

Ми маємо робити все для того, щоб кожен українець у нашій державі почувався 

безпечно, знав про те, що на батьківщині є майбутнє. Це наш святий обов’язок. 

Люди, які виїхали під час війни за кордон, мають хотіти повернутися додому. 

Українці мають знати, що вони потрібні своїй державі. 

Дякую всім за підтримку переселенців. Слава Україні! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Рудик Сергій Ярославович, група «Партія 

«За майбутнє». Будь ласка. 

 

РУДИК С.Я., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з  питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ 

№ 198, Черкаська область, самовисуванець). Шановні друзі! Цими днями 

Україна вкотре буде відзначати свято – День місцевого самоврядування, а днем 

перед цим інше свято – День Збройних Сил України. Користуючись нагодою, 

хотів би звернутися до всіх працівників місцевого самоврядування: давайте 

зробимо все можливе для того, щоб ці свята між собою корелювалися, щоб 

органи місцевої влади, попри величезне навантаження, яке на них є під час 

війни, коли вони допомагають людям вижити у цей складний час, не забували 

і про Збройні Сили України.  

Вчора парламент прийняв Закон «Про Державний бюджет України на 

2026 рік», відстоявши право громад на 64 відсотки податку на доходи фізичних 

осіб, а не 60 відсотків, як хотів уряд. Це велика перемога в рамках складного 

воєнного бюджету. Ці кошти мали би бути спрямовані на погашення різниці 

в тарифах, непомірних для багатьох українських громадян.  

Принагідно прошу вас, міські голови, голови сільських територіальних 

і  міських громад, витрачати кошти за призначенням, щоб понизити градус 

соціальної напруги в регіонах, а не для того, щоб побудувати чергові 

антирадарні чи антидронові «бруківочні» плацдарми, що, на превеликий жаль, 

дуже часто ростуть, як гриби, у різних регіонах нашої держави. До чого це 

призводило в попередні роки, усі ми знаємо. Згадаймо фонтанчики і бруківку 

в   Покровську, згадаймо те саме в Бахмуті, ще не окупованому «орками», 

і  в  багатьох населених пунктах, які на сьогодні «орки», на жаль, перетворили 

на пустелю.  

Друзі, допомагайте Збройним Силам України, допомагайте, як можете, 

у цей надскладний для держави час. Це прохання від воїнів з передової.  

До речі, я хотів би подякувати міським головам, які це роблять без 

нагадування. Я хотів би сказати дякую міським головам Хмельницького, де 
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кожна п’ята гривня міського бюджету спрямовується на потреби сил оборони, 

Мукачевого, де такі самі цифри. А тим, хто, на жаль, думає трошки про інше, 

не хочу у святковий день казати епітети, достойні ваших діянь, але сподіваюся, 

що ви зробите висновки… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Безугла Мар’яна Володимирівна, позафракційна. Будь ласка. 

 

БЕЗУГЛА М.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з   питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 

(одномандатний виборчий округ № 217, м. Київ, політична партія «Слуга 

народу»). Зверну увагу, що Покровськ уже фактично захоплений, а Мирноград 

перебуває у повному кільці оточення. Росіяни наближаються до Запоріжжя і вже 

давно проникли у Костянтинівку. У нас досі є дірки у протиповітряній обороні, 

що дає російським дронам можливість залітати певними сталими коридорами 

заходу. Ситуація продовжує погіршуватися. Сирський до цього часу на посаді. 

Генеральний штаб не реформований. Аудит військ фактично не проведено. 

А  Раду національної безпеки і оборони України очолює фігурант корупційних 

розслідувань, людина звільненого зі скандалами Керівника Офісу Президента 

України. Кількість відмовників СЗЧ перевищила кількість нашої армії до 

повномасштабного вторгнення росії, а миру не буде ще не один рік.  

Зазначу, що багато людей перебувають у примарній вірі в якісь мирні 

процеси, продовжують вірити в Збройні Сили України, але уникають служити 

в  ЗСУ або, потрапивши до системи, намагаються «порішати» із ЗСУ різними 

шляхами. Меншість воює, а ще меншість – ідейно.  

Я нікого зараз не звинувачую. Людей потрібно спрямовувати на те, щоб 

довіряти системі, розуміти свій шлях і знати, що їх не відправлять на смерть 

за  косий погляд чи пост у Facebook. Для прикладу, вже вчора потрібні були 

військова юстиція, терміни служби, розшук СЗЧ, скорочення штабів, збільшення 

бойової частини, ліквідація зайвих і фейкових підрозділів, підвищення грошового 

забезпечення військовослужбовців за рахунок аудиту та перерозподілу коштів, 

цифровізація бойових розпоряджень, аналітика за себе і противника, а не для 

полковника із Оперативно-тактичного угруповання військ, реальний розвиток 

сержантського корпусу, психологічний супровід бою тощо, як і багато іншого. 

Загалом за такого управління військо воює само по собі, саме за себе, 

децентралізовано зберігає стійкість.  

Нині, маючи нарешті деяке політичне оновлення і, безумовно, перезапуск 

Офісу Президента, нам потрібна військова реформа, щоб вирватися із замкненого 

кола та не перетворитися остаточно на хоспіс. Сирський має піти у відставку, 

а керівництво військами повинні взяти на себе нові командири, необхідне повне 

переосмислення оборони. 

Слава Україні!  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Слово надається народному депутату Павлюку 

Максиму Васильовичу, фракція «Слуга народу». Будь ласка. 

 

ПАВЛЮК М.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з  питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Хотів би передати слово 

Павлу Фролову, але оскільки його немає на робочому місці, то передаю слово 

Гевку Володимиру.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Гевко. Будь ласка. 

 

ГЕВКО В.Л., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з   питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 167, Тернопільська 

область, політична партія «Слуга народу»). Фракція «Слуга народу», 

Тернопільщина. Шановні колеги, українці, наші партнери! Росія 19 листопада 

вчинила ще один воєнний злочин. Під ранок, коли мирні жителі-тернополяни 

спокійно спали у своїх домівках, вона завдала ракетного удару по житлових 

масивах, внаслідок якого одна ракета влучила прямо у 9-поверховий будинок, 

знищивши вщент шість поверхів, інша ракета впала у дворі багатоповерхівки, 

чим спричинила пожежу, під час якої заживо згоріло багато людей. Загалом 

наслідком цього жахливого ракетного удару стала смерть уже 36 тернополян, 

семеро з яких – діти. Станом на сьогодні ми не можемо знайти ще п’ять 

дорослих і одну дитину.  

Насамперед я хочу попросити вшанувати хвилиною мовчання всіх 

тернополян, які загинули у цю жахливу ніч, а також усіх невинних, кого забрала 

російська агресія.  

(Хвилина мовчання). 

Дякую. 

Дякую всім тернополянам, які в цю ніч почали допомагати тим людям, які 

опинилися в епіцентрі вогню. Дякую всім працівникам служби з надзвичайних 

ситуацій, поліції. Дякую міністру Клименку, віце-прем’єр-міністру Кулебі, 

міністру охорони здоров’я Віктору Ляшку, які оперативно відреагували і надали 

всю необхідну допомогу, Тернопільській військовій адміністрації, меру міста, 

які в ту ніч допомагали і нині допомагають усім людям.  

Нам зараз треба зробити все можливе, щоб зупинити цю війну. Звертаюся 

до наших партнерів: ми усі разом маємо максимально підтримати нашу 

делегацію в переговорному процесі. Ми повинні підтримати нашого Президента. 

Ми повинні зробити… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слово надається Ірині Василівні Фріз, фракція 

«Європейська солідарність». Будь ласка. 
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ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної 

безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія «Європейська солідарність»). Прошу передати слово 

Миколі Княжицькому. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Микола Леонідович Княжицький. Будь ласка. 

 

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради 

України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний 

виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська 

солідарність»). Шановні друзі! Усі ми стежимо за тим, що відбувається 

з  переговорами про мир, якого росія, очевидно, не хоче. Ми усвідомлюємо, 

що війни виграються не лише на лінії фронту, хоча маємо бути вдячними, що 

працюємо тут, очевидно, Збройним Силам України, як і все українське суспільство, 

як і всі європейці. Але війни виграються і програються через стан суспільства. 

Є  багато прикладів у світовій історії, коли сильні армії, наприклад німецька 

армія під час Першої світової війни, через жахливий стан і деморалізацію 

суспільства не могли стримати програшу, суспільство програвало.  

Російська федерація бореться проти нашого суспільства інформаційно. 

Не лише проти нашого. Для нас дуже важливо мати підтримку американського 

суспільства, лише підтримка України може вплинути на частину американської 

влади, яка просто бажає почати заробляти з росією ціною нас. Ми маємо 

впливати на європейське суспільство, де ультраправі сили приходять до влади, 

хочуть розвалити Європейський Союз і припиняють підтримку України. Ми 

бачимо, що вже не лише Угорщина, а і Чехія, і Словаччина, й інші країни менше 

підтримують Україну через внутрішньополітичні настрої в їх суспільстві.  

Що ми робимо для того, щоб змінити ці настрої? Це теж наша війна. 

Це  війна, у якій ми маємо допомогти Збройним Силам, щоб суспільство цих 

країн погоджувалося давати нам зброю, надавати підтримку, зрештою, передати 

арештовані та заморожені російські гроші. Ми не робимо аж нічого. 

Подивіться на державний бюджет, який є відображенням наших думок, 

ми витрачаємо кошти на пропагандистський телемарафон і брехливі телеграм-

канали так, ніби завтра у нас дійсно будуть вибори і ніби це допоможе чинній 

владі ці вибори виграти. Але це не допоможе ані владі, ані опозиції. 

Подивіться, як погіршується ставлення до українців у Польщі, в інших 

країнах. Польський уряд, між іншим, робить усе для того, щоб змінити це на 

користь України. Вони розуміють, що це загроза їм, якщо слабими будемо ми, то 

Польща стане наступним місцем агресії, або країни Балтії, або інші європейські 

країни, тому вони готові разом з нами проводити серйозну інформаційну 

політику серед свого суспільства.  

Ми маємо Закон «Про систему іномовлення України», є всі інструменти 

та  інтелект для того, щоб інформаційно захищати наш суверенітет, прихиляти 

до нас наших партнерів і покращувати ставлення до українців. Але ми далі 
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продовжуємо викидати гроші в Україні на телемарафони, на незрозумілу 

підтримку креативних індустрій без жодних механізмів цієї підтримки та без 

підтримки сталих інституцій, на телеграм-канали. Друзі, це неприпустимо. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Завершальний виступ – Камельчук Юрій. Будь ласка. 

 

КАМЕЛЬЧУК Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ 

№ 124, Львівська область, політична партія «Слуга народу»). Прошу передати 

слово народному депутату Павлу Сушку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, Павле Миколайовичу.  

Шановні колеги, запросіть народних депутатів до залу. 

 

СУШКО П.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з   питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

колеги! Я є головою Тимчасової слідчої комісії з питань розслідування фактів 

можливих порушень прав дитини. Причина створення ТСК проста і страшна – 

це зростання кількості випадків дитячої смертності внаслідок домашнього 

насильства та батьківського недогляду. Ми майже щодня читаємо повідомлення 

про такі жахливі випадки.  

З останніх трагедій. У Житомирській області 4 жовтня батько, 

який   систематично вживав спиртні напої, притягувався до кримінальної 

і адміністративної відповідальності за домашнє насильство, вбив свою дружину 

та 9-річну доньку, яку своєчасно не вилучили з цієї родини. Загалом, за даними 

Генерального прокурора, за останні 19 місяців 67 дітей стали жертвами умисних 

вбивств. Ці випадки – яскраве свідчення того, що стан захисту дітей в країні 

є просто критичним.  

За роки війни держава, попри закони, фактично переклала реформу 

захисту прав дитини, формування дитячої політики на плечі, безумовно, 

поважної організації ЮНІСЕФ та її партнерів. Тепер саме ЮНІСЕФ вирішує, 

де і що буде створюватися за кошти допомоги Європейського Союзу та інших 

наших союзників. А відповідальність за реформування системи захисту дітей 

покладена на нашу країну, на уряд. Однак об’єктивний стан справ у дитячій 

сфері свідчить, що значні кошти допомоги витрачаються з низькою ефективністю 

через проблеми з управлінням цими коштами та ігноруванням змістовних норм 

національного законодавства про захист дітей. 

Реформа деінституціалізації, яку не перший рік намагаються 

реалізовувати, більше схожа на фікцію та інструмент освоєння грантових коштів 

на фуршети і форуми. Здається очевидним: щоб діти не жили в інтернатах, має 

бути альтернатива, а її немає, на жаль, і усе, що відбувається зараз, здійснюється 
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під тиском ЮНІСЕФ, коли висловлюється наполягання на остаточному закритті 

всіх без винятку закладів, навіть тимчасових притулків. 

Для реалізації цієї ідеї впроваджено мораторій на влаштування дітей 

у  такі заклади, щоб нові діти не поступали і заклади зачинилися. Тому дітей 

своєчасно не вилучають із небезпечних родин, і вони гинуть. Наприклад, нині 

у системі Міністерства охорони здоров’я України проводиться ліквідація будинків 

дитини, їх закривають, а діти просто переїжджають жити в лікарні, де умови ще 

гірші. На практиці спосіб реалізації реформи через впровадження мораторію 

призвів до того, що діти стали жити у звичайних лікарнях або їх просто не 

вилучають, і дитяча смертність у нас зашкалює. Очевидно, що намагання під час 

війни сподобатися ЮНІСЕФ, через цю організацію відбувається фінансування 

наших реформ, до цього призводить. Видається так, що нам як країні, нашому 

уряду не довіряють і не дають можливості самостійно та чесно формувати 

політику в інтересах дітей. 

Ми як народні депутати не можемо залишатися осторонь. Звертаюся до 

Прем’єр-міністра України із закликом терміново переглянути умови співпраці 

з ЮНІСЕФ.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, ми завершили оголошення промов народних депутатів. 

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, зараз у нас буде оголошення запитів народних депутатів, 

що складається з двох частин: запити і запити до Президента України, які треба 

буде проголосувати. 

Прошу народних депутатів підготуватися до голосування за запити до 

Президента України і зайняти свої місця.  

Передаю слово Олені Костянтинівні. Будь ласка.  

Шановні народні депутати, займайте свої місця. 

 

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України 

КОНДРАТЮК О.К. 
 

ГОЛОВУЮЧА. Добрий день, шановні народні депутати! Для оголошення 

на пленарному засіданні Верховної Ради України внесено 50 запитів народних 

депутатів України, з них: до Президента України – 1, до органів Верховної Ради 

України – 1, до Кабінету Міністрів України – 24, до керівників інших органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування – 19, до керівників 

підприємств, установ і організацій, розташованих на території України, 

незалежно від їх підпорядкування і форм власності – 5.  

Отже, шановні колеги, запити народних депутатів України. 



19 

Валерія Гнатенка – до голови Державного агентства відновлення та 

розвитку інфраструктури України щодо необхідності термінового облаштування 

освітлення та розмежувальних і захисних елементів (відбійників) на ділянці 

Новоірпінської траси (Р-30). 

Віталія Войцехівського – до Керівника Апарату Верховної Ради України 

щодо надання інформації про житлові приміщення, що перебувають на балансі 

Верховної Ради України. 

Максима Заремського – до акціонерного товариства «Чернівціобленерго» 

щодо вирішення колективного звернення з питання заміни аварійних опор 

ліній  електропередач по вулиці Середній у селі Замостя Вижницького району 

Чернівецької області. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо ремонту 

автомобільної дороги у селі Слобода-Комарівці Чернівецького району 

Чернівецької області. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо ремонту 

автомобільної дороги у селах Коритне та Бережонка Вижницького району 

Чернівецької області. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо безкоштовного 

забезпечення твердим паливом (дровами) учасників Антитерористичної 

операції/Операції об’єднаних сил, осіб, які беруть участь у заходах із 

забезпечення оборони України, членів сімей загиблих/померлих Захисників 

і Захисниць України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо виплати 

20 відсотків доплати до пенсій, державних соціальних допомог, стипендій 

громадянам, які постійно проживають, працюють або навчаються на території 

гірських населених пунктів України. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо посилення 

безпеки у закладах освіти та обов’язкового впровадження посади шкільного 

офіцера поліції у закладах освіти, де навчаються і виховуються менше двохсот 

учнів. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо ремонту 

автомобільної дороги по вулиці Лісовій, що веде до урочища Буда села Бабине 

Вашківецької міської ради Чернівецької області. 

Валерія Гнатенка – до секретаря Ірпінської міської ради, голови 

Національної поліції України щодо необхідності термінового облаштування 

освітлення та розмежувальних елементів (відбійників) на ділянці Новоірпінської 

траси (Р-30). 

Антона Яценка – до Уманського міського голови щодо надання 

інформації та копій документів стосовно земельних ділянок за адресами: вулиця 

Енергетична, 21-Д та вулиця Енергетична, 21Д-24 у місті Умані Черкаської 

області. 

Володимира Ар’єва – до Прем’єр-міністра України, голови Державної 

прикордонної служби України, Директора Національного антикорупційного 
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бюро України щодо надання офіційної інформації стосовно обставин перетину 

державного кордону України 10 листопада 2025 року громадянином України 

Тимуром Міндічем. 

Антона Яценка – до Прем’єр-міністра України щодо надання інформації. 

Ірини Фріз – до директора державного підприємства Міністерства оборони 

України «Агенція оборонних закупівель» щодо надання інформації про кількість 

укладених контрактів з товариством з обмеженою відповідальністю «ФАЙЄР 

ПОІНТ». 

Дмитра Костюка – до голови Державного агентства відновлення та 

розвитку інфраструктури України щодо незаконного використання земельної 

ділянки приватним підприємством «Автомагістраль» та бездіяльності Служби 

відновлення та розвитку інфраструктури у Житомирській області. 

Максима Заремського – до міністра охорони здоров’я України щодо 

внесення змін до вимог стосовно обсягу медичних послуг для закладів, 

розташованих у гірській місцевості, за пакетом «Медична допомога при 

пологах» та збереження пологового відділення комунального неприбуткового 

підприємства «Путильська багатопрофільна лікарня». 

Михайла Цимбалюка – до Прем’єр-міністра України щодо проблеми 

невидачі українських свідоцтв про народження дітям громадян України, 

народженим за кордоном. 

Антоніни Славицької – до міністра охорони здоров’я України щодо 

внесення змін до нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я 

України, що регулюють порядок надання направлень та отримання електронних 

рецептів пацієнтам, які перебувають на стаціонарному лікуванні. 

Анатолія Бурміча – до Прем’єр-міністра України щодо окремих положень 

Умов забезпечення приватним акціонерним товариством «Українська фінансова 

житлова компанія» доступного іпотечного кредитування громадян України, 

згідно з якими забороняється придбання житла, прийнятого в експлуатацію 

раніше ніж за три роки до дати укладення договору іпотеки. 

Антоніни Славицької – до міністра охорони здоров’я України щодо 

запровадження обов’язкового навчання для педагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти з надання першої медичної допомоги, базових 

реанімаційних заходів. 

Антона Яценка – до Уманського міського голови щодо надання інформації 

стосовно оновлення бренду Уманської міської територіальної громади. 

Олександра Качури – до міністра оборони України щодо ініціювання 

подання про присвоєння звання Герой України з удостоєнням ордена «Золота 

Зірка» командиру стрілецького взводу стрілецької роти 242 окремого 

батальйону територіальної оборони 241 окремої бригади територіальної оборони 

Регіонального управління Сил територіальної оборони «Північ» Сил 

територіальної оборони Збройних Сил України Розмаїтому Леоніду 

Анатолійовичу (посмертно). 
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Олександра Качури – до Прем’єр-міністра України щодо забезпечення 

реалізації державного механізму компенсацій громадянам, які власним коштом 

відновили пошкоджене житло внаслідок збройної агресії Російської Федерації. 

Анатолія Бурміча – до міністра освіти і науки України щодо необхідності 

забезпечити для всіх здобувачів повної загальної середньої освіти доступність 

і безоплатність належної (повної та всебічної) підготовки до вступу до закладів 

фахової передвищої, вищої освіти, до зовнішнього незалежного оцінювання, до 

національного мультипредметного тесту. 

Антоніни Славицької – до міністра освіти і науки України щодо 

запровадження обов’язкового навчання для педагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти з надання першої медичної допомоги, базових 

реанімаційних заходів. 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо ремонту 

автомобільної дороги, що сполучає села Ошихліби, Оршівці, Неполоківці 

Чернівецької області. 

Олександра Ковальова – до міністра оборони України, міністра внутрішніх 

справ України про надання інформації щодо функціонування бази даних 

геномної інформації. 

Максима Березіна – до Прем’єр-міністра України щодо збереження 

64 відсотків податку на доходи фізичних осіб у проекті Державного бюджету 

України на 2026 рік з метою збереження фінансової спроможності місцевих 

бюджетів. 

Групи народних депутатів (Іванна Климпуш-Цинцадзе, Ірина Фріз та інші, 

усього чотири народні депутати) – до виконуючого обов’язки директора 

державного підприємства «Український державний науково-дослідний інститут 

проектування міст «Діпромісто» імені Юрія Миколайовича Білоконя щодо 

проекту будівництва вітрових електростанцій в урочищі «Полонина Руна». 

Максима Заремського – до Прем’єр-міністра України щодо забезпечення 

жителів міста Вижниця безперебійним постачанням питної води та будівництва 

лінії електропередач до станції водозабору міста Вижниця по вулиці Назарія 

Яремчука, 16-В. 

Володимира Крейденка – до віце-прем’єр-міністра з відновлення України – 

міністра розвитку громад та територій України щодо надання інформації та 

копій документів, які стосуються кадрових та фінансових рішень у державному 

підприємстві «Державний автотранспортний науково-дослідний і проектний 

інститут» за період з 1 січня 2025 року по 1 грудня 2025 року. 

Олександра Юрченка – до Прем’єр-міністра України щодо створення 

та   облаштування мереж безкоштовних санітарно-гігієнічних пунктів для 

військовослужбовців в областях України за місцем їх дислокації. 

Олександра Юрченка – до Київського міського голови щодо забезпечення 

збереження історичної будівлі флігеля на вулиці Рейтарській, 9 у місті Києві. 

Олександра Юрченка – до начальника Харківської обласної військової 

адміністрації, начальника Донецької обласної військової адміністрації, 
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начальника Запорізької обласної військової адміністрації, начальника 

Херсонської обласної військової адміністрації щодо створення та облаштування 

мереж безкоштовних санітарно-гігієнічних пунктів для військовослужбовців. 

Антона Яценка – до Уманського міського голови щодо надання інформації 

та копій документів стосовно розпорядження бюджетними коштами протягом 

вересня – листопада 2025 року. 

Олександра Ткаченка – до директора Київського науково-дослідного 

інституту судових експертиз Міністерства юстиції України стосовно 

забезпечення права на інформацію учаснику кримінального провадження. 

Антона Яценка – до Директора Національного антикорупційного бюро 

України, заступника Генерального прокурора – керівника Спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури щодо можливих корупційних дій голови 

Черкаської обласної державної адміністрації – начальника Черкаської обласної 

військової адміністрації Табурця Ігоря Івановича. 

Антона Яценка – до виконувача обов’язків голови Державної податкової 

служби України щодо надання інформації стосовно обсягу туристичного збору, 

сплаченого на території Уманської міської територіальної громади Черкаської 

області протягом січня – листопада 2025 року. 

Антона Яценка – до голови Місцевої асоціації органів місцевого 

самоврядування «Кластер «Шляхами Трипільської Праматері» стосовно надання 

інформації та копій документів. 

Антона Яценка – до голови Державної казначейської служби України 

щодо надання інформації стосовно обсягу туристичного збору, сплаченого 

на   території Уманської міської територіальної громади Черкаської області 

протягом січня – листопада 2025 року. 

Антона Яценка – до Уманського міського голови щодо надання інформації 

стосовно можливої ліквідації/реорганізації Дошкільного навчального закладу 

ясел-садку комбінованого типу № 28 міста Умані. 

Шановні народні депутати, це всі запити для оголошення, які не 

потребують голосування. Далі у нас ще є один запит до Президента України. 

Ви пам’ятаєте, що нам потрібно голосувати його двічі.  

Отже, шановні колеги… 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, секунду. Запрошую народних 

депутатів до залу. Прошу всіх зайняти свої місця, зараз буде голосування щодо 

підтримки і направлення депутатського запиту до Президента України. Прошу 

всіх колег зайняти свої місця.  

Олено Костянтинівно, прошу вас. 
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Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України 

КОНДРАТЮК О.К. 
 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую.  

Переходимо до оголошення запиту народного депутата України до 

Президента України.  

Ставлю на голосування пропозицію про попередню підтримку 

депутатського запиту Олександра Дануци до Президента України щодо 

присвоєння звання Герой України заступнику командира бригади з льотної 

підготовки 11 окремої бригади армійської авіації «Херсон» Сухопутних військ 

Збройних Сил України підполковнику Шмельову Кирилу Євгеновичу. Прошу 

голосувати. 

«За» – 255. 

Рішення прийнято. 

Ставлю на голосування пропозицію про направлення депутатського запиту 

до Президента України. Прошу голосувати. 

«За» – 263. 

Рішення прийнято.  

По фракціях і групах покажіть, будь ласка. 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 
 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олено Костянтинівно.  

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради 

України перед початком розгляду питань порядку денного пропоную провести 

сигнальне голосування. Перед голосуванням прошу народних депутатів 

перевірити наявність особистої картки у пульті, що на вашому робочому місці. 

Нагадую, необхідно одночасно утримувати сенсорну кнопку та зелену кнопку 

«За» до появи результатів голосування на табло.  

Шановні колеги, прошу всіх взяти участь у сигнальному голосуванні.  

«За» – 244. 

Проголосували: за – 244, проти – 9, утрималися – 4. 

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, переходимо до розгляду питань порядку денного. Ми 

домовилися, що перші проекти постанов проголосуємо без обговорення.  

Колеги, одну секунду.  
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Шановні колеги, перші проекти постанов ми проголосуємо одразу без 

обговорення і перейдемо до військових проектів законів, які є важливими. Тому 

я одразу буду ставити на голосування і оголошувати результат. 

Спочатку у нас проект Постанови «Про утворення Тимчасової слідчої 

комісії Верховної Ради України з питань розслідування порушень законодавства 

щодо лікування, реабілітації, протезування військовослужбовців і ветеранів, 

розслідування фактів завищення вартості та неналежної якості лікарських 

засобів» (№ 14181). 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту постанови 

№ 14181 у цілому з урахуванням зауважень і пропозицій, викладених у висновку 

комітету, та необхідними техніко-юридичними правками. Прошу народних 

депутатів голосувати. 

«За» – 259. 

Рішення прийнято.  

 

–––––––––––––– 

 

Наступний проект Постанови «Про утворення Тимчасової слідчої комісії 

Верховної Ради України з питань розслідування злочинів, вчинених збройними 

формуваннями Російської Федерації проти журналістів та інших працівників 

суб’єктів у сфері медіа» (№ 14198). 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту постанови 

№ 14198 у цілому з урахуванням редакційних уточнень, викладених у висновку 

комітету, та необхідними техніко-юридичними правками. Прошу голосувати. 

«За» – 272. 

Рішення прийнято. 

 

–––––––––––––– 

 

Наступний проект Постанови «Про утворення Тимчасової слідчої 

комісії  Верховної Ради України з розслідування можливих фактів незаконної 

забудови, самовільного зайняття земельних ділянок, самовільного будівництва, 

зловживань та неефективного використання коштів і майна, що перебуває 

в   управлінні суб’єктів управління об’єктами державної та комунальної 

власності, які зумовили появу об’єктів незавершеного житлового будівництва, 

що призводить до порушення конституційного права на житло 

військовослужбовців Збройних Сил України, інших утворених відповідно до 

законів України військових формувань та правоохоронних органів спеціального 

призначення, членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб» (№ 13357). 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту постанови 

№ 13357 у цілому з урахуванням зауважень і пропозицій, викладених у висновку 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58635
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58690
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/56564
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комітету, та необхідними техніко-юридичними правками. Прошу народних 

депутатів голосувати. 

«За» – 251. 

Рішення прийнято.  

 

–––––––––––––– 

 

Наступне питання теж без обговорення. Це проект Закону «Про внесення 

змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо наукового 

та  науково-методичного забезпечення у сфері фізичної культури і спорту» 

(№ 13611). Спочатку я поставлю на голосування пропозицію про включення 

цього законопроекту до порядку денного, потім – за основу, а далі – в цілому.  

Ставлю на голосування пропозицію про включення проекту закону 

№ 13611 до порядку денного. Прошу голосувати. 

«За» – 260. 

Рішення прийнято. 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту закону 

№ 13611 за основу. Прошу голосувати. 

«За» – 262. 

Рішення прийнято. 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Закону 

«Про  внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо 

наукового та науково-методичного забезпечення у сфері фізичної культури 

і спорту» (№ 13611) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними 

техніко-юридичними правками. Прошу народних депутатів голосувати.  

«За» – 262. 

Рішення прийнято.  

Закон прийнято.  

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, далі у нас два військові законопроекти – «Про внесення 

змін до підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу 

України щодо оподаткування податком на додану вартість операції з ввезення 

на митну територію України товарів для потреб безпеки і оборони» (№ 14169) 

і   «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо удосконалення 

процедури справляння митних платежів та виконання окремих митних 

формальностей щодо товарів, які ввозяться на митну територію України для 

потреб безпеки і оборони» (№ 14170). Вони дуже важливі.  

Скажіть, будь ласка (вчора ми планували розглядати їх об’єднано), чи 

можемо ми проголосувати їх без обговорення? Репліка? Одне обговорення. 

Шановні колеги, тоді насамперед ставлю на голосування пропозицію 

про включення законопроектів № 14169 і альтернативного до нього № 14169-1 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/57014
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58606
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58603
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58710
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та № 14170 і альтернативного до нього № 14170-1 до порядку денного сесії. 

Потрібно 226 голосів, бо це включення до порядку денного. Прошу голосувати.  

Зараз усе це проголосуємо: буде об’єднання, але спочатку включення. 

«За» – 265. 

Рішення прийнято.  

Ставлю на голосування пропозицію про об’єднання обговорення 

та розгляд за скороченою процедурою законопроектів № 14169 і № 14169-1 та 

№ 14170 і № 14170-1. Прошу народних депутатів голосувати.  

«За» – 245. 

Рішення прийнято.  

Шановні колеги, спочатку доповідатиме Костенко Роман Васильович 

одразу щодо двох законопроектів, після цього Кривошеєв – теж щодо двох, 

і потім Гетманцев – також щодо двох.  

Роман Васильович Костенко. Будь ласка. 

 

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України 

з   питань   національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос»). Шановні колеги, 

прошу не розходитися, бо ми розглядаємо дуже важливі для нашого оборонно-

промислового комплексу законопроекти, які маємо прийняти. Щоб усі розуміли, 

зокрема пропонується: розширення процесів, які підпадають під пільги у вигляді 

звільнення від оподаткування операцій на ввезення деталей для модернізації 

безпілотних систем, засобів РЕБ, машин розмінування, для яких раніше була 

пільга тільки на ввезення деталей, але лише для виробництва і ремонту, а ми 

додаємо модернізацію; встановлення пільги на ввезення симуляторів бойових 

дій для сил безпеки і оборони; унормування питання списання знищених 

ворогом і забракованих деталей для виробництва безпілотних систем, засобів 

РЕБ та машин розмінування; надання можливості виробникам після сплати 

податків, не сплачуючи штрафні санкції, реалізовувати товари, які були ввезені 

для виробництва та ремонту безпілотних систем, засобів РЕБ тощо, але не були 

використані у виробництві та ремонті, бо вже втратили свою актуальність; 

розв’язання проблеми зі звільнення від ПДВ товарів оборонного призначення 

під час постачання до сил безпеки і оборони; створення рівних умов для всіх 

постачальників і неважливо оборонні це контракти чи прямі договори, 

чи тристоронні. 

Ще раз, колеги, дуже важливо підтримати законопроекти за основу та 

в цілому.  

Окремо хочу подякувати Данилу Гетманцеву, Ніні Петрівні Южаніній, 

їх командам, які дали змогу дуже швидко відпрацювати ці важливі для країни 

законопроекти.  

Дякую. Слава України! Прошу підтримати. 

 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58717
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Ігор Кривошеєв як автор альтернативних законопроектів. Будь ласка. 

 

КРИВОШЕЄВ І.С., голова підкомітету Комітету Верховної 

Ради   України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 

співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 

політична партія «Слуга народу»). Шановні колеги! Я цілковито підтримую 

основні законопроекти і закликаю всіх їх підтримати. Мої альтернативні 

законопроекти мають на меті привернути увагу до потреби забезпечення фронту 

транспортними засобами.  

На сьогодні потреба фронту в транспортних засобах вимірюється 

тисячами на місяць, але ми створили такі умови, що вживаний «корч» наразі на 

авторинку в Києві коштує вдвічі-втричі дорожче, ніж у Брюсселі чи Німеччині. 

Пам’ятаєте, як швидко ми прийняли рішення про «нульове» розмитнення авто 

у 2022 році, і зробили так тому, що це прямо сприяло обороноздатності. Потім 

ми чомусь забули, що війна триває. 

Колеги, нам потрібно змінювати податкову політику щодо транспортних 

засобів. Це допоможе обороноздатності, допоможе Збройним Силам України, 

сприятиме економіці.  

Прошу підтримати основні законопроекти і звернути на це увагу. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Данило Олександрович Гетманцев – щодо двох законопроектів. 

Будь ласка. 

 

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України 

з   питань   фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

друзі! Це дуже важливі законопроекти, які стосуються надання пільг, а також 

вдосконалення правового регулювання оподаткування при розробці та виробництві 

безпілотних літальних апаратів (дронів), машин механізованого розмінування, 

активних засобів протидії технічним розвідкам та інших товарів оборонного 

призначення. Ми пропонуємо застосовувати пільги не тільки під час 

виробництва, а й під час процесу модернізації таких товарів. 

Крім цього, законопроектом пропонується: врегулювати питання зміни 

цільового використання імпортованих товарів; унормувати порядок оподаткування 

товарів, що визнані в установленому законодавством порядку непридатними 

для  використання як окремо, так і у складі готового виробу; унормувати 

оподаткування податком на додану вартість товарів, що були знищені або 

безповоротно втрачені внаслідок дії обставин непереборної сили. 

Це дуже важливі два законопроекти, і я маю зачитати для стенограми те, 

що ми пропонуємо врахувати в законопроекті № 14170.  
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Комітет вирішив рекомендувати законопроект за основу та в цілому, 

причому з урахуванням таких пропозицій:  

1. Абзац перший розділу І законопроекту замінити трьома абзацами такого 

змісту:  

«І. Внести наступні зміни до Розділу ХХІ Митного кодексу України:  

1) В абзаці першому пункту 9-24 слова та цифри «до 1 січня 2026 року» 

замінити словами та цифрами «до 1 січня 2027 року».  

2) У пункті 9-27:».  

2. Розділ І законопроекту доповнити новими двома абзацами такого 

змісту:  

«3) В абзаці першому пункту 9-36 слова та цифри «до 1 січня 2026 року» 

замінити словами та цифрами «до 1 січня 2029 року», а після цифр та знака 

«8502 20 80 90,» доповнити цифрами та знаком «8502 31 00 00,».  

4) В абзаці першому пункту 9-37 слова та цифри «до 1 січня 2026 року» 

замінити словами та цифрами «до 1 січня 2029 року». 

Щодо надання пільг під час ввезення транспортних засобів для сил 

оборони, то вони вже є, до всього, що завозиться в Україну, застосовується 

пільга, тому в цьому питання немає. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Прошу представників фракцій і груп для обговорення сумісно цих двох 

законопроектів записатися на виступи: два – за, два – проти. 

Никорак Ірина Петрівна, фракція «Європейська солідарність». Будь ласка. 

 

НИКОРАК І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з  питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Прошу передати слово Ніні Петрівні Южаніній.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, Ніно Петрівно. 

 

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Шановні колеги, насправді у нас вибір без вибору. Нам дуже 

часто доводиться стикатися з тим, що нашій оборонній промисловості, малим 

виробникам потрібна допомога, і ми її надаємо. Водночас наразі так складається 

ситуація, що дуже багато чого доводиться аналізувати. В Україні вже з’явилися 

свої виробники, які потребують підтримки і які дуже уважно стежать за тим, 

які пільги ми продовжуємо надавати. Такі закони потрібні нам саме для того, 

щоб допомогти і в подальшому забезпечити виробництво та ввезення дронів 

і всього необхідного для захисту неба. 
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Думаю, що Міністерство фінансів України взяло дуже багато зобов’язань 

перед Міжнародним валютним фондом. Усе-таки вони зможуть не подавати для 

того, щоб було застосовано вето щодо таких законів, бо нібито там є заборона на 

надання подальших пільг. Просто тут є уточнення, які необхідні до тих пільг, що 

вже на сьогодні діють.  

І взагалі вся наша робота має бути зосереджена навколо забезпечення 

військових. На жаль, вчора ми не зробили цього, коли розглядали Державний 

бюджет України. І те, що я сьогодні і вчора чула в ефірах, що ви вже починаєте 

працювати над внесенням змін до Державного бюджету України, який вчора 

прийняли і який ще навіть не підписаний, – прикро.  

Так от, колеги, нам треба було витратити ще трошки часу, доопрацювати 

бюджет і потім прийняти. Але ви дуже поспішали. Тому, ну, таке… Щось вам 

вдасться змінити? Сумніваюся. Нічого не вдасться. Але подивимося з того, як 

відпрацюємо перший квартал 2026 року. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Божков Олександр Валерійович, фракція «Слуга 

народу». Будь ласка. 

 

БОЖКОВ О.В., член Комітету Верховної Ради України 

з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Прошу 

передати слово Гетманцеву. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Даниле Олександровичу, будь ласка. 

 

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. Шановні друзі, можливо, я за браком часу трошки 

сумбурно пояснив, про що йдеться. Ідеться про те, щоб ми вдосконалили 

процедури і норми, які існують сьогодні щодо пільгового оподаткування 

дуже важливої зброї, що виробляється в Україні, її компонентів для того, щоб 

підвищити якість і обсяги цього виробництва. 

Власне, ми з вами проголосували за надзвичайно важливий законопроект 

для оборонно-промислової галузі – це Defence City. І ми розуміємо, що зробили 

все можливе для того, щоб наш оборонно-промисловий комплекс був у світових 

лідерах, щоб ми могли постачати зброю не тільки Збройним Силам України, 

а й на світовому ринку озброєння, щоб найпотужніші армії світу переозброювалися 

нашою зброєю, нашими виробами. Переконаний, що це унікальний історичний 

шанс і для України, і для нашої промисловості, і для нашого оборонно-

промислового комплексу. 

Це лише один з кроків, що наближає нас до цієї мети, але це дуже 

важливий крок. Власне, це кілька взаємопов’язаних норм, що вдосконалюють 

відповідний правовий податковий режим. Я впевнений, що саме оборонно-

промисловий комплекс має стати тим локомотивом, який і зараз, і після настання 

миру стимулюватиме розвиток української економіки, мультиплікуючись у тих 
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галузях, які взаємопов’язані з ним. По суті, з оборонно-промисловим комплексом 

взаємопов’язані майже всі галузі нашої економіки, навіть сільське господарство. 

Безумовно, прошу підтримати обидва ці законопроекти за основу та 

в цілому.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Павленко Юрій Олексійович. Будь ласка. 

 

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – 

За життя»). Шановний пане Голово! Шановні колеги! Безсумнівно, 

забезпечення сил оборони України, посилення боєздатності кожного підрозділу, 

збереження життя українського солдата, українського офіцера, підтримка 

національного військово-промислового комплексу є нашим пріоритетом.  

Ситуація на фронті дуже швидко змінюється, і Верховна Рада повинна так 

само динамічно реагувати на це через відповідну зміну законодавства. Те саме 

має робити і Кабінет Міністрів, змінюючи нормативну базу, за якою працюють 

сили оборони України. І тут, маємо це констатувати, часто є проблеми, коли 

ми  запізнюємося порівняно з тим, що відбувається в реальній ситуації. Саме на 

цьому ми наголошуємо: на ефективній і професійній роботі всіх органів влади 

щодо забезпечення сил оборони України.  

Цей законопроект ми підтримуємо і переконані, що його прийняття 

дасть  невелику, але все-таки спроможність нашим підрозділам, які сьогодні 

захищають країну.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Завершальний виступ – Бакунець Павло Андрійович. 

Будь ласка. 

Шановні колеги, поки Павло… А, ще будуть колеги, так? Отже, Павло 

Андрійович, після нього – Рудик, а далі – Михайло Михайлович Цимбалюк. 

І,  шановні колеги, після цього будемо голосувати підряд ці два дуже важливі 

законопроекти, тому прошу народних депутатів займати свої місця. 

Будь ласка, Павле Андрійовичу.  

 

БАКУНЕЦЬ П.А. Шановні колеги! У цих законопроектах, власне, йде 

мова про звільнення від оподаткування дуже важливих комплектуючих частин 

для безпілотних систем, для засобів РЕБ, а особливо симуляторів бойових дій. 

Хочу наголосити, що потрібно навчити українського воїна. Адже коли ми 

зможемо ввозити необхідні симулятори, необхідну техніку, на яких будемо 

проводити навчання тих українців, які йдуть захищати нашу державу, це 

допоможе врятувати життя, тому що добре навчений військовий – це гарантія 

кращого забезпечення безпеки для його життя. Відтак, звичайно, зростає його 
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професіоналізм, а це означає, що людина зможе захистити і себе, і нас разом 

з вами. Тому це важливі законопроекти, які сьогодні потрібно підтримати.  

Також ідеться про малих фізичних осіб – підприємців, малі підприємства, 

які створюються на всій території країні, які розробляють різні типи малих, 

великих, середніх безпілотних систем, що допомагають нині нашим захисникам 

здійснювати захист.  

Закликаю зал проголосувати у двох читаннях за ці законопроекти. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Сергій Ярославович Рудик – 1 хвилина, потім Михайло Михайлович 

Цимбалюк – 1 хвилина, і після цього голосуємо.  

Будь ласка, Сергію Ярославовичу. 

 

РУДИК С.Я. Шановні друзі! Мій підпис під проектом про відставку 

цього уряду стоїть у списку не просто так. Законопроект, який ми 100 відсотків 

сьогодні приймемо, – це вирок цьому і попередньому урядам, які не спромоглися 

в  перший рік повномасштабного вторгнення «орків» підготувати і переконати 

парламент прийняти комплексний документ, яким раз і назавжди можна було б 

зняти всі перешкоди для ввезення всіх без винятку товарів, що необхідні для 

виготовлення і модернізації української та імпортної зброї. Чому ми постійно 

реагуємо на звернення громадян, військових? Тому що у них болить, а в уряду, 

ані в цього, ані в минулого, не болить. Зараз ми бачимо тут пусте місце, але воно 

буде заповнено завтра під час «години запитань до Уряду».  

Колеги, запитайте, будь ласка, у кого буде така можливість: чому… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Цимбалюк Михайло Михайлович, фракція 

«Батьківщина». Будь ласка. 

Шановні колеги, після цього виступу ми будемо голосувати. Прошу 

одразу зайняти свої місця. Це дуже важливі законопроекти.  

 

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Фракція «Батьківщина». Насамперед 

важливо, що сьогодні у нас у порядку денному є законопроекти, які стосуються 

сектору безпеки і оборони. Дякую всім авторам, серед яких і народні депутати 

з  фракції «Батьківщина». Законопроект потрібно ухвалювати. І те, що ми 

нарешті почали оперативно реагувати на все, що стосується фронту, – 

це  позитивна річ, Верховна Рада виконує своє завдання. Те, що сьогодні на 

фронті використовується майже 40 відсотків зброї та боєприпасів вітчизняного 
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виробництва, – це теж спільна перемога всього військово-промислового 

комплексу.  

Голосуємо за і допомагаємо силам безпеки і оборони. Це те, що робить вся 

Україна, зокрема і ми як народні депутати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, ми завершили обговорення. Прошу народних депутатів 

зайняти свої місця і підготуватися до голосування. Це два надзвичайно важливі 

законопроекти. Я буду ставити на голосування перший законопроект за основу 

та в цілому і другий законопроект теж за основу та в цілому, але з урахуванням 

пропозицій комітету, з якими нас ознайомив Данило Олександрович Гетманцев. 

Усе вірно? 

Шановні колеги, ставлю на голосування пропозицію про прийняття 

проекту Закону «Про внесення змін до підрозділу 2 розділу XX «Перехідні 

положення» Податкового кодексу України щодо оподаткування податком на 

додану вартість операції з ввезення на митну територію України товарів для 

потреб безпеки і оборони» (№ 14169) за основу. Прошу народних депутатів 

голосувати. 

«За» – 270. 

Рішення прийнято.  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту закону 

№ 14169 у цілому з необхідними техніко-юридичними правками. Прошу 

народних депутатів голосувати. 

«За» – 272. 

Рішення прийнято.  

По фракціях і групах покажіть, будь ласка. 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Закону «Про 

внесення змін до Митного кодексу України щодо удосконалення процедури 

справляння митних платежів та виконання окремих митних формальностей 

щодо товарів, які ввозяться на митну територію України для потреб безпеки 

і оборони» (№ 14170) за основу. Прошу народних депутатів голосувати. 

«За» – 274. 

Рішення прийнято.  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту закону 

№ 14170 у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-

юридичними правками. Прошу народних депутатів голосувати.  

«За» – 272. 

Рішення прийнято.  

Обидва закони прийняті.  

Шановні колеги, не розходьтеся, ще буде пропозиція щодо цих двох 

законів.  

Олександре Сергійовичу, будь ласка. 

 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58606
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58603
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Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 

України КОРНІЄНКО О.С. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, пропоную доручити Голові Верховної 

Ради України невідкладно підписати прийняті сьогодні закони «Про внесення 

змін до підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу 

України щодо оподаткування податком на додану вартість операції з ввезення 

на  митну територію України товарів для потреб безпеки і оборони» (проект 

№ 14169) і «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо 

удосконалення процедури справляння митних платежів та виконання окремих 

митних формальностей щодо товарів, які ввозяться на митну територію України 

для потреб безпеки і оборони» (проект № 14170) та негайно направити їх на 

підпис Президенту України.  

Ставлю цю пропозицію на голосування. Прошу голосувати.  

«За» – 267. 

Рішення прийнято. 

Дякую.  

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 
 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, наступний законопроект ми теж домовилися голосувати 

без обговорення, тому я одразу ставитиму пропозицію. Спочатку проголосуємо 

включення його до порядку денного, а потім прийняття за основу.  

Ставлю на голосування пропозицію про включення проекту Закону «Про 

внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших 

законів України щодо оптимізації процесів розшуку осіб, зниклих безвісти, та 

ідентифікації невпізнаних тіл (останків) під час дії воєнного стану» (№ 14095) 

до  порядку денного. Прошу народних депутатів голосувати. Це включення до 

порядку денного. 

«За» – 261. 

Рішення прийнято.  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту закону 

№ 14095 за основу. Прошу народних депутатів голосувати. 

«За» – 259. 

Рішення прийнято. 

Шановні колеги, прошу не розходитися.  

Далі у нас чотири проекти постанов про премії Верховної Ради України, 

які ми маємо проголосувати. На засіданні Погоджувальної ради депутатських 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/57450
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фракцій і груп ми домовилися, що буде тільки один виступ Гончаренка і одразу 

голосуємо ці чотири проекти постанов. Немає заперечень?  

Олексій Гончаренко, виступ 2 хвилини, і одразу почергово голосуємо всі 

ці проекти постанов Верховної Ради. Будь ласка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, 

самовисуванець). Шановні колеги, ходять чутки, що наступного пленарного 

тижня планують вносити законопроекти про ФОПів, про те, щоб знищити ФОПи 

в  Україні де-факто, тому що ввести ПДВ для ФОПів, у яких річний дохід 

1 мільйон гривень і більше, – це знищити все. Може, комусь можна розповідати, 

що 1 мільйон гривень на рік – це дуже багато, а я вам зараз порахую: це 2 тисячі 

доларів доходу на місяць, не прибутку. Лише 2 тисячі доларів на місяць. А є ще 

й видатки. Це що, великі бізнесмени чи ті, знаєте, хто отримує стільки, скільки 

є в тих, хто носив сумки Міндічу і з яких просто випадали купюри? Це якесь 

знущання. Замість того щоб вдарити по тих, хто грабує український бюджет 

на сотні мільйонів і мільярди, ви хочете вдарити по тих, хто заробляє копійки 

для себе, щось платить державі і так тягне економіку, дає якісь робочі місця. 

Це божевілля, так не можна робити. 

Я звертаюся до вас, колеги. Ми не маємо права наступного тижня, через 

тиждень і надалі нищити малий бізнес, який ще живе в нашій країні, який не 

зібрав речі і не поїхав до Польщі, який ще працює і дає якісь робочі місця, 

заробляє собі та нічого не просить від держави, донатить, допомагає. А ви зараз 

обговорюєте, як знищити його на кореню. Так не можна робити, це означає 

знищити Україну. Тому я вимагаю від вас зупинитися і навіть не вносити таку 

ганьбу на розгляд Верховної Ради, якщо це парламент України. 

 

–––––––––––––– 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу народних депутатів зайняти свої місця. Я буду 

почергово ставити на голосування всі чотири проекти постанов про премії 

Верховної Ради України. Будь ласка, шановні колеги, підготуйтеся до 

голосування. Прошу всіх колег зайняти свої місця.  

Шановні колеги, перший проект Постанови «Про затвердження положень 

про премії та стипендії Верховної Ради України» (№ 14180). 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття цього проекту 

постанови у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-

юридичними правками. Шановні колеги, прошу голосувати. 

«За» – 255. 

Рішення прийнято.  

 

–––––––––––––– 

 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58625
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Наступний проект Постанови «Про присудження Премії Верховної Ради 

України молодим ученим за 2025 рік» (№ 14195).  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту постанови 

№ 14195 у цілому з необхідними техніко-юридичними правками. Прошу 

народних депутатів голосувати.  

«За» – 256. 

Рішення прийнято. 

 

–––––––––––––– 

 

Наступний проект Постанови «Про присудження щорічної Премії 

Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, 

загальної середньої, професійної та позашкільної освіти у 2025 році» (№ 14240). 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту постанови 

№ 14240 у цілому з необхідними техніко-юридичними правками. Прошу 

народних депутатів голосувати. 

«За» – 254. 

Рішення прийнято. 

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, і завершальний у цьому сеті проект Постанови 

«Про присудження у 2025 році Премії Верховної Ради України за внесок молоді 

у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування» (№ 14107). 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту постанови 

№ 14107 у цілому з необхідними техніко-юридичними правками. Прошу 

народних депутатів голосувати. 

«За» – 253. 

Рішення прийнято. 

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, у нас залишилося останнє питання порядку денного – це 

проект постанови № 14078. Ми можемо проголосувати його без обговорення? 

Шановні колеги, потрібно спочатку включити, а потім проголосувати.  

Отже, це проект Постанови «Про вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та про заходи, пов’язані з 40-ми 

роковинами Чорнобильської катастрофи» (№ 14078). 

Ставлю на голосування пропозицію про включення проекту постанови 

№ 14078 до порядку денного сесії. Прошу народних депутатів голосувати. 

«За» – 257. 

Рішення прийнято.  

Я ще не бачив, щоб так радувалися включенню до порядку денного.  

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58682
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58814
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/57661
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/57403
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Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Постанови 

«Про вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

та про заходи, пов’язані з 40-ми роковинами Чорнобильської катастрофи» 

(№ 14078) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками. Прошу, 

колеги, підтримати. Прошу голосувати.  

«За» – 259. 

Рішення прийнято.  

Вітаю, колеги!  

Шановні друзі, розгляд питань порядку денного на сьогодні завершено. 

Дякую всім за плідну роботу.  

Оголошую перерву в нашому пленарному засіданні.  

Тримаймо стрій! Слава Україні! 


